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CENTRO DE DÍA CENTRO. ROSALÍA RENDÚ. CURSO 2016/17 

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN REALIZADA POR LAS FAMILIAS Y LOS NIÑOS Y NIÑAS. 

Evaluación realizada por las familias.  

Se han cumplimentado 17 cuestionarios por  las familias de los niños y niñas participantes en el 

programa; hay alguna variación en cuanto al número de respuestas, ya que  algunas de  las 

preguntas no han sido contestadas. Los porcentajes están calculados sobre el total de respuestas 

facilitadas en cada ítem. 

A continuación se  puede ver el número de familias y el porcentaje obtenido según la escala de 

0 a 10.  

 

 

 
 

MUY INSATISFECHO INSATISFECHO ACEPTABLE SATISFECHO 
MUY 

SATISFECHO 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ASPECTO A EVALUAR: Número de familias y porcentajes  

1. ¿En qué medida considera necesario 

que existan Centros de Día en su Distrito 

para la atención de los niños y niñas al 

salir del colegio?   

       2 2  13 

  100% 

2. ¿Cuál es su grado de satisfacción con 

las actividades que se realizan en el 

Centro?  

a) Las actividades de apoyo escolar 

   2   1  1 3 10 

11.76% 5.89% 82.35% 

b) Los talleres (manualidades, etc.) 
        3 3 10 

  100% 

c) Las salidas fuera del centro, visita a 

museos, exposiciones etc. 

       1 1 3 12 

  100% 

d) La merienda 
    1 1   1 4 9 

6.25% 6.25% 87.5% 

3. ¿Cuál es su grado de satisfacción, de 0 

a 10, con el trato recibido por el personal  

del Centro de Día? 

       1 1 2 13 

  100% 

4. ¿Cuál es su grado de satisfacción 

respecto a la preparación y 

profesionalidad de los monitores del 

Centro de Día? 

        1 1 14 

  100% 

5. De 0 a 10 ¿cómo valora las 

instalaciones del Centro de Día? 

       1  1 15 

  100% 

6. A nivel global ¿cuál es su grado de 

satisfacción general con el 

funcionamiento del Centro de Día? 

    1   1 1  14 

5.88%  94.12% 

 



Dirección General de Familia e Infancia 

- 2 - 

 

 
 

 
 
 
 
Evaluación realizada por los niños y niñas. 
 
 
El resultado de los 29 cuestionarios cumplimentados por los niños y niñas participantes en el 

Programa refleja la existencia de un alto grado de satisfacción respecto de la totalidad de 

actividades que se incluyen en el mismo. A continuación se recogen los datos y porcentajes 

obtenidos en relación a cada pregunta. 

 
 

 

El alto grado de satisfacción demostrado por los niños y niñas en relación al programa, se refleja 

en que 96.55 % recomendaría “bastante o mucho” las actividades realizadas en el Centro de Día  

a otros compañeros. 

 

Opinión sobre las actividades del Programa (les 
han gustado …) 

1 
Nada 

2 
Poco 

3 
Bastante 

4 
Mucho 

Res 
puestas  

% 
Res 

puestas 
% 

Res 
puestas  

% 
Res 

puestas  
% 

1. ¿Te han gustado las actividades (juegos, 

talleres) en las que has participado? 

  5 17.24% 6 20.68% 18 62.06% 

17.25% 82.75% 

2. ¿Te ha gustado que te ayudaran con tus 

deberes? 

  1 3.44% 9 31.04% 19 65.52% 

3.44% 96.56% 

3. ¿Te han gustado las actividades con los 

padres? (en el caso en el que se hayan realizado) 

2 7.15% 6 21.43% 8 28.57% 12 42.85% 

28.58% 71.42% 

4. ¿Has podido comprender bien lo que te decía 

el/la educador/a? 

  1 3.45% 13 44.82% 15 51.72% 

3.45% 96.54% 

5. ¿Te has sentido escuchado por el/la 

educador/a? 

    10 34.48% 19 65.52% 

 100% 

6. ¿Has podido dar tu opinión? 
  2 6.90% 10 34.48% 17 58.62% 

6.90% 93.10% 

7. ¿Recomendarías esta actividad a otros/as 

compañeros/as? 

1 3.45%   7 24.14% 21 72.41% 

3.45% 96.55% 

El grado de satisfacción global de los padres/madres con el programa es muy alto, ya que 16 familias 

encuestadas, el 94.12%  se muestran satisfechas o muy satisfechas con el  funcionamiento del Centro de 

Día. 


